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Životní jubileum oslaví:
Svobodová Anna    83 let
Lepaříková Marie     77 let
Lesonická  Anna      60 let

Oslavencům
SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME

V měsíci červnu uzavřeli sňatek: 
Veronika Dobrotková a Tomáš Hájek z Andělské Hory 

 Blahopřejeme !



Andělák září 2011

Přejeme všem žákům, pedagogům a 
zaměstnancům Základní a Mateřské 

školy v Andělské Hoře, hodně úspěchů, 
elánů a nadšení do nového školního 

roku 2011 – 2012

Zejména především přejeme našim 
prvňáčkům šťastný první krok mezi své 

starší kamarády.

Deváťákům zase, aby se jim podařilo 
úspěšně dokončit školní docházku a 
pravou nohou vkročit do další etapy 

jejich života
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Městský úřad  informuje: 

    Telefonní čísla na kterých nás najdete:

           Městský úřad -   554 737  030, 554 725 713

                                       e-mail: andelskahora@cbox.cz

                    Novotný Miroslav– starosta 603 496 194, domů 736165863
           Kučerová Jana- místostarosta – 603512706
           Bc. Mlčáková Dagmar a Eichlerová Jitka – 554 725 712, 

   554 725 714

                Internet: www.andelskahora.info,
                ID datové schránky Andělské Hory: dd3bytd

                     Pracovní doba : pondělí a středa od 7.00 hod do 17.00 hod
                                           úterý  a čtvrtek od 7.00 hod do 15.00 hod
                                           pátek od 7.00 hod do 13.00 hod

                Pokladna :  pondělí a středa od 7.30 hod do 16.45 hod
                                     úterý, čtvrtek, pátek 7.30 hod do 13.00hod

                Polední přestávka: 12.00 hod do 12.30 hod

mailto:andelskahora@cbox.cz
http://www.andelskahora.info/
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Víte,že ….....
 vývoz komunálního odpadu provedou TS Bruntál ve

 dnech 6.9. a 20.9. 2011.

● revize komínů proběhne v září ve dnech 9. - 10. 2011 
vždy od 7.00. hod ( pátek a sobota )

● Poděkování patří našim hasičům za náročnou a 
obětavou službu místním občanům, za odstraňování 
nežádoucích vosích hnízd z obytných budov.
Zejména děkujeme dvěma -  p. Petrovi Černotovi a p. 
Jiřímu Snášelovi mladšímu.
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●  Upozorňujeme všechny občany Andělské Hory,   
kteří ještě NEMAJÍ zaplaceny poplátek za 
popelnice, ať tak učiní nejpozději do 30.9.2011 !

Druhý ročník soutěže o udělení značky Regionální potravina 
Moravskoslezského kraje zná své výherce

 

Ostrava, 18. července 2011  

Značku Regionální potravina Moravskoslezského kraje, jejímž 
cílem je pomoci spotřebitelům najít kvalitní regionální produkty, 
bude nyní moci využívat dalších osm výrobků: Minisalámky 
(Beskydské uzeniny, a.s.), Trefilova masopustní klobása 
(Vladimír Hájek – H + H, Frýdek-Místek), Čerstvé mléko 
plnotučné 3,5% (Ekomilk, s.r.o.), Pečené mrkvánky (Beskyd 
Fryčovice, a.s.), Porubská pusinka (GAMYS s.r.o.), Medovinka 
Originál (Jankar Profi, s.r.o.), Otické kysané zelí červené (ZP 
Otice, a.s.), a Pšeničná mouka hladká Speciál 00 Extra – světlá 
(Mlýn Herber s. r. o.).
 

O vítězích v jednotlivých kategoriích soutěže rozhodla sedmičlenná 
hodnotitelská  komise,  ve  které  zasedli  odborníci  z řad  Státní 
zemědělské  a  potravinářské  inspekce,  Krajského  úřadu 
Moravskoslezského kraje, Krajské veterinární správy, Potravinářské 
komory ČR,  Agrární komory Ostravsko a Ministerstva zemědělství 
ČR.  „Stejně  jako  loni  jsme  prováděli  senzorické  posouzení 
jednotlivých výrobků, zjišťovali jsme, jaká je jejich vůně, vzhled, chuť, 
ale i technologické parametry nebo úroveň obalu. Velký důraz jsme 
kladli také na vazbu daného výrobku k Moravskoslezskému kraji.“, 
uvedl Ing. Martin Štěpánek, předseda hodnotitelské komise.  

 

Ing.  František  Mariánek,  CSc.  z Agrární  komory  Ostravsko  pak 
doplnil:  „Letos  bylo  do  soutěže  přihlášeno  48  výrobků  v devíti 
kategoriích. Porota pak značku udělila osmi výrobkům, které se tak 
v jejím užívání připojí k prvním šesti z loňského roku. 
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Nyní bude probíhat prezentace výrobků pro veřejnost, protože cílem 
značky je právě seznámení spotřebitelů s regionálními potravinami 
z jednotlivých  krajů  a  upozornění  na  kvalitní,  chutné  a  tradiční  či 
speciální potravinářské výrobky. Kromě několika ochutnávek v kraji 
se všichni vítězní výrobci představí také na tradiční výstavě Země 
živitelka,  která proběhne od 25. do 30. 8. v Českých Budějovicích 
nebo  na  druhém  ročníku  pražského  Regionfestu,  kde  si  mohou 
zájemci  nejen  koupit  oceněné  výrobky  z jednotlivých  krajů,  ale 
připraven je pro ně také bohatý doprovodný program. 

 
Kontakt pro tisk:       Šárka Želinská, MT: 724 169 833

        Kateřina Florianová, MT: 725 258 163

Malé ohlédnutí za Anenskou poutí
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Proběhla oprava podlahy v ZŠ. Andělská Hora. Na 
prováděných pracech pracovaly pracovníci města. Tím, že jsme 
provedli práce svépomocí a nahradili drahé materiály svými, to 
se týká podkladových materiálů, dovozu, uložení do 
konstrukce a položení samotné podlahy. Touto činností jsme 
ušetřili do městské pokladny cca 11 000 Kč.

Miroslav Novotný - starosta 
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Andělskohorský žabák
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 Dne 13.08.2011 proběla kulturní a společenská akce u 
místního rybníka v Anděldké Hoře. Tato akce je již jedenáctým 
pokračováním zábavné akce, která je velice oblíbená. Na této 
akci se předvedli šermíři nazvaní Svobodní sedláci, dále potom 
lukostřelci, které měl na starosti pan školník Sajkala, přistávali 
zde parašutisté z Krnova. Nesmíme zapomenout na dva 
motorové čluny, které brázdili plochu našeho rybníka a to 
motorový člun Vodní zachranné služby ČČK Bruntál, který 
řídil pan Bronislav Hőfer a motorový člun sboru dobrovolných 
hasičů s družební obce Mechnica-Kamionka z Polska, 
Nejdůležitějším programem je závod netradičních plavidel a 
zábavné akce pro veřejnost a nazávěr byla diskotéka.

Je ostuda, že z Andělské Hory nebylo na rybníku žádné 
plavidlo. Věřím, že v příštím roce se nenecháme zahanbit. 

Na tomto plavidle připlavala „Zimní výprava z  Hané“
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DIGITALIZACE 2011

Vzor: Souhrn informací ke zveřejnění na 
webových stránkách obcí či měst územní oblasti 

Jeseník
PROČ DIGITALIZACE
Digitální  televizní  vysílání  je  modernější  způsob  přenosu 
televizního signálu, který umožní lépe nakládat s frekvencemi, 
na nichž televizní stanice vysílají. Digitalizace přináší otevření 
současného  televizního  trhu,  rozšíření  nabídky  televizních 
programů  a  umožňuje  využívat  doprovodné  služby,  jako  je 
například  elektronický programový průvodce (EPG).  Protože 
však není vysílacích kanálů nazbyt, musí se postupně uvolnit 
vysílací frekvence současných analogových televizí, tedy ČT 1, 
ČT  2,  Novy,  Primy,  popřípadě  regionálních  vysílatelů,  na 
kterých je pak zahájeno digitální televizní vysílání. Přechod ze 
současného  zemského  analogového  vysílání  na  zemské 
digitální  vysílání  proto  probíhá  po  jednotlivých  územních 
oblastech  a  řídí  se  závazným  harmonogramem  stanoveným 
nařízením vlády č. 161/2008 Sb., o technickém plánu přechodu 
zemského analogového televizního vysílání na zemské digitální 
televizní  vysílání  (nařízení  vlády  o  technickém  plánu 
přechodu).

Přechod na digitální televizní vysílání probíhá současně v celé 
Evropě.  V České  republice  bude  poslední  analogový  vysílač 
vypnut v polovině roku 2012.

 

ANALOG  V ÚZEMNÍ  OBLASTI  JESENÍK  končí  31. 
ŘÍJNA 2011
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Zemské analogové TV vysílání  z vysílačů velkého výkonu 
Jeseník – Praděd a Olomouc - Radíkov bude 31. října 2011 
ukončeno.  Na většině územní oblasti Jeseník tak nebude od 
října možné „přes anténu“ přijímat analogově žádný televizní 
program.  Na blížící  se  termín  vypnutí  analogových  vysílačů 
budou  diváci,  kteří  signál  příslušných  vysílačů  přijímají, 
upozorněni  zobrazením  piktogramu  se  čtyřmi  čtverečky, 
informační lištou a  spoty.

Pro další příjem televizního signálu je třeba se rozhodnout, zda 
zůstat i nadále u zemského (přes anténu) televizního vysílání, 
nebo  využít  satelitní,  kabelovou  nebo  internetovou  (IPTV) 
televizi.

Při volbě zemského televizního vysílání je třeba zakoupit buď 
set-top-box  (převaděč  signálu)  a  zapojit  jej  mezi  anténu  a 
televizor,  nebo  nový  televizor  s vestavěným  digitálním 
tunerem.

Těch,  kdo  nyní  přijímají  televizi  přes  kabel,  satelit  nebo 
internet,  se  ukončení  zemského  analogového  vysílání  nijak 
netýká a televize jim i bez úprav bude fungovat standardně i po 
31. říjnu.

DIGITÁLNÍ TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ JIŽ BĚŽÍ I U NÁS 
Digitální  televizní  vysílání  je  zahájeno  vždy  s alespoň 
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šestiměsíčním  předstihem  před  ukončením  zemského 
analogového televizního vysílání.  Nic tedy občanům nebrání 
vyřešit přechod a případné komplikace s ním spojené již nyní a 
vyhnout  se  tak  časovému  tlaku.  Ti,  kteří  dnes  přijímají 
analogový  televizní  signál  šířený  terestricky  (z  pozemních 
vysílačů) a na příjem digitálního vysílání se včas nepřipraví, 
přijdou po 31.10. 2011 o možnost sledovat televizi.

Konkrétní  rozdělení  kanálů  pro  jednotlivé  multiplexy  je 
následující:

MULTIPLEX LOKALITA VYSÍLAČ KANÁL
MULTIPLEX 1 Jeseník Praděd 36
MULTIPLEX 2 Jeseník Praděd 53
MULTIPLEX 3 Jeseník Praděd 51
Pozn.: Multiplex 2 a 3 bude zapnut 31.10.2011

VÝHODY DIGITALIZACE 

Výhodou digitálního vysílání,  kromě kvalitnějšího obrazu,  je 
především  mnohem větší  programová nabídka.  Zatímco v 
analogové éře u nás celoplošně vysílaly pouze čtyři televizní 
programy,  tedy ČT 1,  ČT 2,  Nova a  Prima, po přechodu na 
digitální vysílání se jejich počet několikrát znásobí. V územní 
oblasti  Jeseník  je  dostupná  jedena  zemská  digitální  síť,  tzv. 
multiplex. 

Další výhodou je elektronický programový průvodce (EPG), 
obdoba  tištěného  televizního  programu,  z  něhož  se  divák 
pomocí dálkového ovladače dozví,  jaký pořad právě sleduje, 
jaký  pořad  bude  následovat,  a  může  si  prolistovat  program 
zvolené televize na týden dopředu. EPG obsahuje také krátké 
texty o pořadu a může být doplněn i o fotografie.

V multiplexu  1  a  3  lze  také  přijímat  některé  rozhlasové 
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programy.

Základní podmínkou pro bezstarostný příjem a využívání všech 
výhod  zemského  digitálního  vysílání  je  kvalitní  přijímací 
anténní systém. 

KDE HLEDAT INFORMACE O DIGITALIZACI?
Na webových stránkách - www.digitalne.tv

Hlavním zdrojem informací o přechodu na digitální televizní 
vysílání  jsou  webové  stránky  www.digitalne.tv.  Podávají 
všechny  potřebné  informace  o digitalizaci  srozumitelnou 
formou.  Naleznete  zde  aktuality  spojené  s digitalizací, 
interaktivní  mapku  a  vyhledávač  obcí,  který  ukáže  termíny 
zapínání  digitálního  signálu  a  vypínání  signálu  analogového 
pro  konkrétní  region  či  obec  a  také  odpovědi  na  nejčastější 
dotazy.  Navíc  je  zde  ke  stažení  i  celá  řada  materiálů,  od 
legislativních norem týkajících se digitalizace,  např.  nařízení 
vlády o technickém plánu přechodu, přes doporučení, jakými 
způsoby  lze  upravit  společné  televizní  antény,  až  po 
elektronickou  verzi  informační  Digibrožury  dané  územní 
oblasti  a  Diginovin,  které  jsou  distribuovány  také  do 
poštovních schránek. 

Na infolince - 800 90 60 30

Zřízena  je  také  bezplatná  telefonní  linka 800  90  60  30. 
Zkušení  operátoři  zde  denně  zodpovídají  dotazy  ohledně 
digitalizace televizního vysílání. Linka je v provozu v pracovní 
dny od 8 do 19 hodin. 

Na seminářích nebo u digihlídek

 Digihlídky  jsou  týmy  promotérů,  kteří  mohou  poradit  s 
přechodem  na  digitální  vysílání  přímo  v konkrétní  obci. 

http://www.digitalne.tv/
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V průběhu  srpna, září a října navštíví přes  100 obcí v územní 
oblasti Jeseník. Termíny zastávek digihlídek jsou uvedeny na 
webu  www.digitalne.tv.  Starostové  měst  a  obcí  mají  navíc 
možnost si bezplatně prostřednictvím webu digihlídku objednat 
a  promotéři  přijedou  obyvatele  informovat  přímo  do  jejich 
obce a v termínu, který je pro ně nejpříznivější. 

Před  vypnutím  analogu  budou  rovněž  probíhat  semináře  o 
digitalizaci pro veřejnost, kam mají občané možnost přijít  se 
informovat. 

CO  MŮŽE  PŘECHOD  NA  DIGITÁLNÍ  TELEVIZNÍ 
VYSÍLÁNÍ ZKOMPLIKOVAT?
Největším  problémem  mohou  být  tzv.  „společné  televizní 
antény“  (STA),  které  je  třeba  včas  na  příjem  digitálního 
vysílání  upravit.  Někdy je  nutná  i  výměna  rozvodů  v celém 
objektu.  Všechny  tyto  úpravy  musí  řešit  správce  objektu  a 
nejčastěji provádět specializovaná firma.

Skupinou, na kterou je třeba soustředit pozornost, jsou  starší 
občané,  kteří  mohou  mít  problém  s technickými  aspekty 
digitalizace. Právě na ně je ve velké míře myšleno v informační 
kampani. 

JAK BUDE ZAJIŠTĚNA INFORMOVANOST OBČANŮ
Na celý region, kterého se vypnutí vysílače týká, cílí již nyní 
komplexní informační kampaň:

Páteřní  částí  kampaně je  infolinka 800 90 60 30 a  webové 
stránky www.digitalne.tv 

Poběží i intenzivní mediální kampaň.

Již od konce prosince také probíhá PR kampaň a komunikace 
s regionálními médii.

http://www.digitalne.tv/
http://www.digitalne.tv/
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Budou  organizovány  speciální  bezplatné  semináře  pro 
veřejnost, na kterých se občané srozumitelnou formou dozvědí 
vše  potřebné  a  mohou  také  individuálně  řešit  své  konkrétní 
problémy s přechodem na digitální vysílání spojené. 

Kontaktní složkou infokampaně jsou tzv. „Digihlídky“, které 
po dobu tří měsíců před vypnutím projíždí celým regionem ve 
speciálně označených vozidlech, roznáší informační materiály 
a  komunikují  s občany  i  samosprávou  s cílem  v co  největší 
míře informovat širokou veřejnost, zejména pak starší občany. 

Občané najdou ve svých schránkách speciální leták s názvem 
„Diginoviny“, kde jsou všechny důležité informace uvedeny. 

Přibližně  3  měsíce  před  vypnutím  se  na  obrazovkách  u 
programů České televize těch diváků, kterých se vypínání týká, 
objeví speciální „piktogram“, který je na vypínání upozorní.

Poběží  i  semináře  pro  osoby  se  zdravotním  postižením o 
nichž  je  možné  se  více  dozvědět  na  stránkách  www.ozp-
digitalne.cz.

 

Digitalizace představuje technologický pokrok v praxi, ale není 
potřeba se jí obávat, je potřeba být jen připraven. Přechod ze 
zemského  analogového  na  digitální  televizní  vysílání  již 
úspěšně proběhl v mnoha regionech České republiky a nyní je 
na řadě územní oblast Jeseník.

 V případě, že potřebujete více informací, navštivte poradnu na 
webu  www.digitalne.tv/poradna  nebo  zavolejte  na  infolinku 
800 90 60 30.

http://www.digitalne.tv/poradna
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Naše školy informují rodiče – a nejen je:
Mateřská škola ve Světlé:
            Koncem školního roku se pilně pracovalo na školní 
zahradě MŠ. Byly obnoveny nátěry zahradního nářadí, dětem 
jsme namalovali na hrací ploše zábavné hry, také se mohou 
projet na naší „školkové silnici“, kterou se ještě chystáme 
doplnit dopravními značkami.

            Ale ani v době prázdnin se v naší školičce nezahálelo a 
to provedenou opravou kanalizace a instalací nových 
šatnových skříněk ve třídě Sluníček. Z obou oprav – 
modernizací - máme velkou radost.

            MŠ zahájila již 15 srpna prázdninovým provozem, ve 
kterém se vše chystá, pere, uklízí a zdobí tak, aby děti přivítala 
milá, čistá a veselá školička.

            V novém školním roce 2011 – 2012 bude navštěvovat 
naši MŠ 50 dětí. Vyhověli jsme všem rodičům a máme plně 
naplněné třídy. 

V MŠ ve Světlé budou i nadále dvě věkově smíšená 
oddělení. O děti budou pečovat tyto pracovnice:

Oddělení Kuřátek:     Michaela Horáková (ved. uč. MŠ)

                                   Monika Novotná 

Oddělení Sluníček:     Vladislava Keilingová, Julie Rezníková 
(nová posila, plně kvalifikovaná učitelka MŠ) a dále Emília 
Černotová a Zdena Meluchová.

Tak jako v loňském roce i pro letošní rok nabídneme dětem 
odpolední zájmové kroužky – výtvarný, sportovní a hudebně 
dramatický. V prvním zářijovém týdnu prosím nahlaste zájem 
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svých dětí v jednotlivých kroužcích. Činnost těchto kroužků 
započne v týdnu od 12. září (pondělí). Kroužky jsou vhodné 
pro děti od 4 let.

            Již na měsíc září připravujeme dvě akce pro naše děti: 
DOPOLEDNE S HASIČI  a  PROJEKTOVÝ DEN pro naše 
předškoláčky.

Důležité!!!!!
                   fotografování dětí - 1. 9. 2011 (třídy i jednotlivci)
            Informativní schůzka - 31. 8. 2011 – 16.00 hodin v 
přístavbě MŠ - schůzka pro všechny rodiče dětí zapsaných k 
1. 9. 2011 do naší MŠ (i rodiče dětí, které již MŠ navštěvují). 
Budete informováni o změně plateb, školném, připravovaných 
akcích, organizaci školního roku a dalším.

Michaela Horáková, ved. uč. MŠ
Základní škola v Andělské Hoře:

I přes limitované finanční prostředky se ve školních 
budovách v Andělské Hoře stále něco dělo. Velmi nám pomohl 
MěÚ Andělská Hora tím, že pracovníci VPP velkou část 
prázdnin pracovali „pro školu“. Z větších akcí se podařilo 
zrekonstruovat podlahu v šatnách (včetně položení nového 
PVC), vymalovat některé učebny i chodby, provést opravy 
střechy, položit zatravňovací dlažbu do atria, natřít nejvíce 
poškozené okenní rámy, opravit obložení, … K tomu 
samozřejmě generální úklid, sanitace apod.

Podařilo se opět zlepšit vybavení školy – kromě nových 
učebnic a výukové techniky nám přibyla i nová kopírka – 
potěšující je, že většinu věcí můžeme nakupovat nikoliv 
z peněz obecních, ale z dotačních financí EU.
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Do nového školního roku nastupuje pedagogický sbor 
jen malou obměnou: novou vyučující třídní učitelka 4. ročníku 
bude paní Michaela Pavlicová  k Krnova, která nahradí 
odcházející kolegyni Kleinovou.

O prázdninách jsme měli ve škole i nezvané návštěvy – 
v Andělské Hoře si mladí vandalové krátili dlouhou chvíli 
v areálu školního dvora. Snad budou nápomocni i opravám a 
uvedení do původního stavu. Pokud ne, budeme jejich jména 
hlásit na radnici a sdělíme je i občanům.

Málo „návštěv“ jsme naopak měli při prázdninovém 
provozu v mateřské škole ve Světlé. Z původně přihlášených 
17 dětí se ještě někteří před prázdninami „nečekaně“ odhlásili a 
tak ve druhé polovině srpna chodilo do školky průměrně 6 dětí 
(!). Někdy spaly ve školce 3 děti, o které se staraly 4 
pracovnice (2 učitelky – ranní směna + odpolední směna, 
kuchařka a školnice - uklízečka). Z těchto třech dětí měly ještě 
dvě z nich doma nepracující rodiče. O prázdninách se naštěstí 
nemusí topit – náklady pro radnici jsou tedy minimální, zbytek 
platí „stát“. Jak dlouho bude možné takto zneužívat státní 
finance, uvidíme…

            Co nás čeká ve školním roce 2011/2012: všechny 
ročníky naší školy se budou vzdělávat podle vlastního 
"Školního vzdělávacího programu". Na listopad 
připravujeme tradiční Den otevřených dveří, v únoru (02. 02. 
2012) to bude mezi dětmi tolik oblíbený Karneval, pro dospělé 
Společenský ples (03. 02. 2012), dále chceme už tradičně pro 
veřejnost připravit výstavy výtvarných prací dětí i výstavu 
učebnic, ve druhém pololetí se budeme připravovat na 
Akademii, Zahradní slavnost, k tomu účast na soutěžích,… 

            S organizací školního roku (prázdniny apod.) se můžete 
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seznámit na jiném místě tohoto zpravodaje.

S termíny většiny plánovaných celoškolních akcí (včetně 
termínů třídních schůzek) vás opět podrobně seznámíme 
v příštím čísle zpravodaje. Všechny termíny, důležité 
dokumenty (Školní řád,…) naleznete také na školním webu: 
www.zsandel.net  Zde také naleznete fotografie ze školních 
akcí. 

V posledním srpnovém týdnu nebo na začátku nového 
školního roku si ještě můžete koupit ve školním skladu sešity 
na příští školní rok. Ceny jsou "velkoskladové" a někdy i 
poloviční oproti běžným obchodům: prvňáčci mají učebnice i 
sešity zdarma; ceny jsou velmi výhodné. Pro nejmenší žáky 
máme připraveny speciální vlastní sešity, pro starší žáky opět 
chystáme „Školní deníky“. Věřím, že této nadstandardní služby 
rodiče využijí.

            Na závěr zvu tedy všechny děti i jejich rodiče na 
slavnostní zahájení nového školního roku, které se uskuteční 
ve čtvrtek 1. září 2011 v 8:00 hodin v areálu školy. Děti se 
seznámí s vyučujícími, rozvrhem, prohlédnou si učebny,… 
rodiče mohou vyřídit „úřední záležitosti“ (stravné, přihláška do 
školní družiny, potvrzení o školní docházce, zakoupení sešitů..) 

Během zkráceného dopoledne se všechny třídní 
kolektivy vyfotografují. Zdarma se vyfotografují také všichni 
naši prvňáčci. Fotit se mohou i jednotlivci a menší skupinky 
žáků. Fotografování proběhne 1. září i v mateřské škole.

Upozornění:
Jak pravidelně informujeme, žáci mohou do budov vstupovat 
pouze po přezutí do přezůvek s bílou nebo světlou 
podrážkou, která nezanechává šmouhy na podlahových 

http://www.zsandel.net/
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krytinách PVC. Pokud jste tedy ještě dětem nekupovali nové 
přezůvky, přizpůsobte se, prosím, této podmínce. Velmi přísní 
opět budeme při přezouvání do hodin tělesné výchovy 
(nebezpečí úrazu dětí nebo poškození podlahy). Děkujeme za 
pochopení.

Zapište si do kalendářů:
n 1. září – slavnostní zahájení šk. roku, fotografování dětí

n 26. září – platby stravného, prodej stravenek

n 28. září – státní svátek (středa, školská zařízení mimo 
provoz)

Ještě jednou zveřejňujeme informaci, jak do školy 
v Andělské Hoře nejlépe (a nejlevněji) telefonovat:
Ve škole je v provozu druhým rokem nová telefonní ústředna. 
Hned po prvním zazvonění se přihlásí automat, který volajícího 
dále navede. 

Jelikož je tato metoda poměrně zdlouhavá, je možné ihned po 
přihlášení se automatu vytočit některé z těchto čísel („klapku“) 
pro přímé spojení.

11 – kancelář školy, záznamník, fax

12 – ředitel školy

13 – ekonom školy

14 – sborovna 1. – 4. ročníku

15 – sborovna 5. – 9. ročníku

16 – školní družina

17 – školní jídelna
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Pokud nezvolíte žádnou klapku, bude vás dále navádět automat 
nebo budete spojeni do kanceláře. 

Z mobilního telefonu můžete samozřejmě použít i číslo na 
školní mobily T-Mobile: 603 717 216 (ředitelna), 736 411 112 
(školní družina)

Pro prvotní omlouvání žáků  a další můžete samozřejmě 
používat také e-mail: zsandel@gmail.com . Pro kontakt se 
školní jídelnou v A. Hoře také e-mail:  sj.a.hora@gmail.com 

Informace ze školních jídelen:

Zájemci o placení stravného bezhotovostním způsobem se 
mohou zkontaktovat s vedoucími jídelen (tel.: 554 737 031, kl. 
17 = A. Hora; 554 737 029 = MŠ Světlá). 

            Stravné na měsíc říjen (neplatíte-li bezhotovostně) 
můžete zaplatit (pro děti ze ZŠ zakoupit stravenky) už 
v pondělí 26. září od 7:00 do 13:00 v kanceláři jídelny v And. 
Hoře, ve Světlé (přístavba MŠ) také v pondělí 26. září od 14:00 
do 15:00 hodin. (poslední pondělí v měsíci – 28. 09. – je státní 
svátek!) Splatnost bezhotovostních převodů je 25. den v 
měsíci, další zájemci o pohodlnější bezhotovostní platby by se 
měli ozvat hned na počátku září!

            I letos plánujeme v ZŠ pokračovat v tzv. pitném režimu, 
mladším žákům a dětem v MŠ donášíme pití přímo na malou 
budovu (žáci potřebují vlastní kelímky – hrníčky).

Pro kontakt se školní jídelnou v A. Hoře můžete používat také 
e-mail:  sj.a.hora@gmail.com 

                                                Mgr. Leoš Sekanina, ředitel školy

mailto:sj.a.hora@gmail.com
mailto:sj.a.hora@gmail.com
mailto:zsandel@gmail.com


Andělák září 2011

 Naše školy informují rodiče – a nejen je:Separovaný odpad

I v tomto školním roce bude ve spolupráci s OÚ Světlá Hora, 
pokračovat ZŠ a MŠ Andělská Hora v tradici organizování 
„Sběrové soutěže“.
Odpadové suroviny musí donést či dovézt děti osobně, 
aktivním rodičům, dědečkům apod. bez doprovodu dětí 
nebudou body vydávány. Pokud zjistíme (i dodatečně) porušení 
tohoto pravidla, bude dítě ze soutěže bezpodmínečně 
vyřazeno!
Protože jsou problémy s odvozem a odběrem separovaného 
sběru, nemůžeme ve Světlé přijímat odpad z jiných obcí 
nebo měst! Za tento odpad totiž musíme v dnešní době platit 
(!) zpracovatelům. 

Pokud by někdo využíval soutěže k tomu, aby do Světlé vozil 
odpad např. z Bruntálu, v důsledku může jeho snaha vést 
k tomu, že budeme muset zdražit všem občanům poplatky za 
odvoz komunálního odpadu.

Kolik sběru musí děti donést pro zisk jednoho bodu:
            papír                              5 kg

            železo                         10 kg

            plastové lahve             10 ks

            barevné kovy              5 kg

            nebezpečný odpad     1 ks

            kelímky plast              10 ks (od jogurtů,... – čisté!)

nádoby plast HDP     5 ks (od šamponu, jaru, kečupu,...)

obaly Tetra-Pack        10 ks(malý – od "pitíček" apod.)
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      obaly Tetra-Pack        5 ks (velký – od mléka, džusů apod.)

      obalové fólie               1 kg = 5 bodů (od baleníminerálek,... 

         čisté, bez papíru!)

Děti za přinesené suroviny nedostávají ve sběrně peníze, ale 
obdrží od pracovníků kartičky s vyznačeným počtem bodů. 
Kartičky odevzdají ve škole, na konci školního roku proběhne 
vyhodnocení nejúspěšnějších sběračů o hodnotné ceny (hračky, 
školní nebo sportovní potřeby,…). Provozní doba 
světlohorského sběrného dvora (za prodejnou HRUŠKA) je 
kromě pracovních dnů také každou sobotu od 9:00 do 11:00 
hodiny. 

                Organizace školního roku 2011/2012
Období  školního  vyučování ve  školním  roce 

2011/2012  začne  ve  všech  základních  školách  i  středních 
školách  ve čtvrtek 1. září 2011. V ZŠ a MŠ Andělská Hora 
bude  slavnostní  zahájení  v  8:00  hodin  v  areálu  školy  v 
Andělské Hoře.
Ve středu 28.  září  je  státní  svátek – Den české státnosti. 
Školská zařízení nebudou v provozu.
Podzimní prázdniny připadnou na středu 26. října a čtvrtek 
27. října 2011. V pátek 28. října je státní svátek. Výuka začíná 
v pondělí 31. října. Školská zařízení v Andělské Hoře budou 
mimo  provoz. MŠ ve Světlé při dostatečném počtu dětí.

Ve  čtvrtek  17.  listopadu  je  státní  svátek  –  Den  boje  za 
svobodu a demokracii. Školská zařízení nebudou v provozu.
Vánoční  prázdniny  budou  zahájeny  v  pátek 23.  prosince 
2011 (děti jdou naposledy do školy ve čtvrtek 22. prosince) a 
skončí v pondělí 2. ledna 2012. Vyučování začne v  úterý 3. 
ledna 2012.
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Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno v úterý 31. ledna 
2012. 
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 3. února 
2012. MŠ ve Světlé bude v provozu při dostatečném počtu dětí.
Jarní prázdniny v délce jednoho týdne připadnou pro naši ZŠ 
a  MŠ  na  dny  27.  únor  –  4.  březen  2012. (Členěno  podle 
okresů). Pravidelná výuka začne v pondělí 5. března 2012. MŠ 
ve Světlé bude v provozu při dostatečném počtu dětí.

Velikonoční  prázdniny připadnou  na  čtvrtek  5.  dubna  a 
pátek 6. dubna 2012. 

Dne 9. dubna je Velikonoční pondělí, pravidelná výuka začne 
v úterý  10.  dubna  2012.  MŠ  ve  Světlé  bude  v  provozu  při 
dostatečném počtu dětí.

Období školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno 
v pátek 29. června 2012 vydáváním vysvědčení. 
Hlavní prázdniny budou trvat od soboty 30. června do pátku 
31. srpna 2012.  Nový školní rok 2012/2013 bude zahájen v 
pondělí 3. září 2012.

Zápis  dětí  do 1.  ročníku ZŠ a MŠ Andělská Hora 
proběhne v souladu s  § 36 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., o 
předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání  (školský zákon)  ve  dnech  20. ledna a 21.  ledna 
2012. 
Přijímací zkoušky na střední školy ve školním roce 2011/2012 
pro školní rok 2012/2013:

První  kolo  přijímacích  zkoušek  (pokud  jsou  vyhlášeny) 
proběhne  ve dnech 23. dubna - 4. května   2012 (odevzdání 
přihlášek  na  potvrzení  v  kanceláři  ZŠ  v  Andělské  Hoře  do 
konce února)
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            Talentové zkoušky proběhnou v týdnu od 3.  do 14. 
ledna 2012 (odevzdání přihlášek v ZŠ a MŠ Andělská Hora do 
11. listopadu 2011)

Dle dokumentu MŠMT ČR č.j. 11988/2010-20 zpracoval Mgr. 
Leoš Sekanina, ředitel školy

V Andělské Hoře dne 27. července 2011

Jóga v denním životě.

Nová aktivita pro občany, která bude probíhat v přístavbě MŠ 
ve Světlé v podvečerních hodinách (den v týdnu upřesníme na 
plakátech)  
Cvičení jógy bude zaměřené na zmírnění bolesti zad a 
prevence proti bolení v zádech. Toto cvičení je součástí 
systému "Jóga v denním životě".

Cvičitel : Slavomír Darida (mezinárodní certifikát cvičitele 
JDŽ)

Co je jóga?
Jóga je metoda, která rozvíjí tělo, mysl a vědomí. Pochází z 
Indie a praktikuje se již tisíce let.
Tělesná, dechová a relaxační cvičení posilují naše zdraví a 
zvyšují odolnost proti nemocem a
škodlivým vlivům prostředí. Jógová cvičení mají výrazný 
psychosomatický účinek a příznivě
ovlivňují všechny stránky osobnosti. Jóga není vázána na 
žádný určitý světový názor nebo
kultůru. Je to spíše obsažný vědecký systém pocházející z 
prastarých tradic.
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Vhodný cvičební oděv - pohodlné volné oblečení z přírodního 
materiálu
Podložka na cvičení - karimatka
Cvičení je vhodné pro všechny věkové a tělesné skupiny
Kurzovné
předplatné na 5 měsíců - 500 Kč
nebo 1,5 hod - 1 lekce -50 Kč
Prostředky vybrané na kurzovném jsou využity na humanitární 
aktivity JDŽ a na provoz místního sdružení JDŽ Krnov, jehož 
jsem členem.

Slavomír Darida

RADY NAŠICH BABIČEK

 Houser a brambory? Ano, jde to dohromady. Pět kilo 
brambor i se slupkou uvaříme doměkka, rozmačkáme a 
naplníme například povlečení na polštářek nebo jiný 
látkový obal. Ten si pak položíme na záda, přikryjeme 
se teplou vlněnou dekou a odpočíváme tak dlouho, než 
brambory vychladnou. 

 Bolest ucha zažene cibule. Najemno rozsekáme velkou 
cibuli, položíme ji na obvaz a vytvoříme sáček. Trochu 
ho ohřejeme a přiložíme na bolestivé ucho alespoň na 
30 minut. 

 Octový  zábal  vás  zbaví  nachlazení.  Vlněné  ponožky 
namočte do studeného octového roztoku (šest lžic octa 
na půllitr vody). Ponožky vyždímejte a oblékněte si je. 
Přes ně si natáhněte suché ponožky a jděte si lehnout. 
Po dvaceti minutách zábal vyměňte. 

 Propolis tlumí bolest a působí protizánětlivě. Postižená 

http://www.vitana.cz/produkty/zaklady-jidel/ma_to_stavu/cibulka_cesnek_a_kure/30824/Cibulka,-cesnek-a-kure.html
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místa potíráme tenkou vrstvou. 
 Na křeče v lýtkách použijeme mochnu husí. Přelijeme 

tři  čajové  lžičky  bylinky  půllitrem  vroucí  vody, 
necháme vylouhovat 5 minut a scedíme. Pijeme denně 3 
šálky teplého čaje. 

 Výborný proti nachlazení je zázvorový čaj. Vodu 
přivedeme k varu, přidáme koření a vaříme 5 minut. 
Vyndáme celé koření, přelijeme do konvice, vychladíme 
na 60 stupňů, přidáme med a citronovou šťávu. Podle 
chuti přisladíme. 

 Teplotu snadno  srazíme  pomocí  tohoto  receptu.  Ve 
čtyřech litrech vody vaříme 10 minut hrst dubové kůry. 
Přidáme  2  lžíce  soli  a  v  odvaru  koupeme  20  minut 
nohy. 

● Při onemocnění horních cest dýchacích vypijeme med 
s  teplým  mlékem  (40  °C)  nebo  med  s  citrónovou 
šťávou  (šťáva z  jednoho  citronu  na  100  g  medu), 
případně  jeden  šálek  komonicového  čaje  s  jednou 
polévkovou lžící medu. 

 Kašel vyléčíme nastrouhaným křenem, který smícháme 
s medem. Směs užíváme ráno nalačno, hodinu po obědě 
a večer před spaním, vždy polovinu kávové lžičky. 

 I k posílení našeho srdce nám dobře poslouží med. Med 
přispívá  k  rozšíření  věnčitých  cév  a  zlepšuje  krevní 
oběh. 

 Med je také účinný jako léčebně-dietetický prostředek 
proti řadě žaludečních a střevních nemocí. 

 Při vředových onemocněních žaludku med způsobuje 
hojení vředového povrchu sliznicové výstelky žaludku. 
Užívá se 1,5 hodiny před jídlem nebo 3 hodiny po jídle. 

 Med  obsahuje  látku  zvanou  flaven,  která  rozšiřuje 

http://www.vitana.cz/produkty/bujony/masox_tradicni/masox_stava/30837/Masox-Stava-pod-maso.html
http://www.vitana.cz/produkty/koreni/koreni-vitana/sklenene-mlynky/mlynky-limited/30733/%E2%80%9EMlynky-plne-chuti%E2%80%9C-EXCLUSIVE.html
http://www.vitana.cz/produkty/koreni/koreni-vitana/sklenene-mlynky/mlynky-limited/30733/%E2%80%9EMlynky-plne-chuti%E2%80%9C-EXCLUSIVE.html
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ledvinové kanálky a pomáhá zbavit se otokové tekutiny. 
Je tak účinným pomocníkem při onemocnění ledvin. 

 Pro  klidný spánek vypijeme sklenici  vody s medem, 
která má vždy uklidňující a posilující účinek. 

 Zeměžluč  je  součástí  některých  léků  podporujících 
vylučování  žluči  při  onemocnění  jater  a  žlučníku, 
povzbuzuje chuť k jídlu a podporuje trávení. 

 Na  výron použijeme  svazek  křenového  lupení,  do 
kterého nohu zabalíme. Prokládáme studenými obklady. 

 Na  revma jsou nejlepší čerstvé kopřivy.  Na bolestivá 
místa  přikládáme  obklady  z  kopřivového  čaje.  Při 
retenci  tekutin,  alergiích,  ekzému,  silném  krvácení  a 
dně  pijeme  třikrát  denně  šálek  čaje  z  kopřiv  nebo 
užíváme třikrát denně 250 mg výtažku z kopřiv. 

 Světlík  lékařský  tlumí  oční  záněty,  pomáhá  při  oční 
únavě spojené se světloplachostí, odstraňuje slzení očí. 
Dále snižuje krevní tlak, podporuje trávení, tlumí suchý 
kašel,  pomáhá  při  duševní  přepracovanosti,  zevně  ve 
formě  obkladů  se  užívá  na  hnisavé  kožní  rány  a  na 
výplachy očí. Odvar se připravuje krátkým varem (asi 2 
minuty) z přibližně 1,5 čajové lžičky na šálek vody. 

 Čaj  z  heřmánku je  vhodný při  žaludečních obtížích, 
bolestivé  menstruaci,  průjmových  onemocněních, 
nachlazení,  podporuje  pocení.  Zevně  se  používá  jako 
kloktadlo při onemocnění ústní dutiny, k výplachům při 
hemeroidech  a  problémech  v  oblasti  vagíny,  má 
protizánětlivé účinky. 

 

(Pokračování příště)
Kulturní akce Krnov
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KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 2011
úterý 13. září

18:30 hodin – Kino Mír 70

Záznam přímého přenosu opery CARMEN Georgese Bizeta 
z Metropolitní opery v New Yorku

středa 14. září
19:00 hodin - Koncertní síň sv. Ducha

Úvodní koncert ZUŠ Krnov – Písně z mapy světa

čtvrtek 15. září
16:00 hodin – Hotel Pepa

Daniela Waldhans – violoncello

18:00 hodin – Synagoga

koncert polského souboru staré hudby

pátek 16. září
11:00, 12:00 a 13:00 h. – Rieger-Kloss Varhany

Den otevřených dveří – prohlídky s výkladem

17:00 hodin – Varhanní koncert

14:00 – 21:30 hodin - Hlavní náměstí

Prudnický dechový orchestr/Krnovská cimbálová 
muzika/KREAM/Xindl X/ERA Band/

kapela Kryštof s Richardem Krajčem

22:00 hodin – Kofola music club

Made in 60´ - After party

sobota 17. září
10:00 – 21:30 hodin - Hlavní náměstí

Dechový orchestr mladých/Permanent Jazz/ BigBand Krnov/Ivan 
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Hlas s triem/Ripe for Blues/ Kofe-In/Dana Vrchovská s bandem Jiřího 
Urbánka/ Petra Janů se skupinou Golem

neděle 18. září
19:00 hodin – Městské divadlo Krnov

Závěrečný galakoncert

Oblíbené písně a šansony

v doprovodu Janáčkovy filharmonie Ostrava

Zpěv: Martin Chodúr a Radka Fišarová

MĚSTSKÉ DIVADLO
Mikulášská 21

středa 7. září v 18:30 hodin

KONCERT MLADÝCH
Společný koncert žáků partnerských škol Gymnázia Krnov, 
Gymnázia Friedberg (SRN) a smíšeného pěveckého sboru Lycea 
Głubczyce. Koncert se koná u příležitosti Česko-německo-polského 
týdne v Krnově.

neděle 18. září v 19:00 hodin

ZÁVĚREČNÝ GALAKONCERT
KRNOVSKÝCH HUDEBNÍCH SLAVNOSTÍ

1. část

MARTIN CHODÚR SYMPHONY SESSION

Martin Chodúr – zpěv, Kapela Martina Chodúra, Janáčkova 
filharmonie Ostrava,Dirigent Oskar Rózsa

 
2. část
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SVĚTOVÉ ŠANSONY

Radka Fišarová – zpěv, Jana Bezpalcová – akordeon, Vladimír 
Strnad – klavír, Janáčkova filharmonie Ostrava, Dirigent Jan 
Kučera

Vstupné: 330, 290 a 250 Kč

čtvrtek 29. září v 19:00 hodin

Emil Artur Longen

DEZERTÉR Z VOLŠAN
komedie

Nenapravitelný flamendr to přežene s koňakem a je pokládán za mrtvého. 
Na vlastním pohřbu se ale domnělý nebožtík probudí a dozví se leccos 

nepěkného o svém manželství a úmyslech „truchlících“ pozůstalých.

Hraje:

Divadelní společnost J. Jurištové Praha

V hlavní roli Oldřich Navrátil
V předplatném do divadla na rok 2011

Vstupné: 250 a 230 Kč (děti a studenti sleva 50 %)

koncert v rámci

Svatováclavského hudebního festivalu

26. října

Ensemble Tourbillon
v obsazení 2 violy da gamba, theorba, barokní kytara, varhanní positiv

umělecký vedoucí Petr Wagner sólista: Tomáš Král – baryton, Ivan Klánský 
– klavír, Lukáš Klánský – klavír

koncert jednoho z nejlepších klavíristů

a jeho nadaného syna
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Kulturní, sportovní a vzdělávací kalendář na září 2011

  2. 9. – Koncert: Hudba světa od 19.00 v Libuši – Karlova Studánka

  4. 9. - církevní setkání Nová naděje – 15.00 hod – Střecha

  5. 9. – vernisáž výstavy A. Minařík – malba a plastika, D. Chládek – 
samorosty a umělecká kovařina, DDSŠ – prezentace projektu Zlaté ručičky 
– 15.30 hod – Střecha. Výstava potrvá do 13. 10. 2011 

  5. 9. - Jazykový kurz všechny skupiny – informativní schůzka, 17:00, 
Střecha

  5. 9. – Tančíme zumbu od 14.30 na Orlíku – Karlova Studánka

  8. 9. - přednáška Centra život a zdraví na téma Benin – Afrika – přednáší 
Pavel Novotný  - 18.00 hod - Střecha

  9. 9. – Sinaj – písničky Evy Henychové od 19.30 - v Hudební hale  – 
Karlova Studánka

11. 9. - církevní setkání Nová naděje – 15.00 hod – Střecha

12. 9. - Angličtina Callanova metoda pokročilí, (Ing. Zaoralová) 17:00-
18:30 Střecha

12. 9. - Angličtina pro mírně pokročilé (Mgr. Vanča) 17:00-18:30, Střecha

13. 9. - Pedig pro pokročilé – Oválná dna, oválná víka – 9.00 – 11.00 hod – 
Střecha

14. 9. - Pedig pro pokročilé – Kulatá dna a víka, nové vazby – 9.00 – 11.00 
hod – Střecha

15. 9. - Pedig pro pokročilé – Pletené konvičky, lahvovníky – 9.00 – 11.00 
hod – Střecha

15. 9. – Univerzita třetího věku – zahájení a přednáška Vstup do problematiky – 
právo, význam právních disciplín aneb co by měl každý vědět – přednáší JUDr. 
Marie Sciskalová, Ph.D. – 15.30 hod - Střecha

15. 9. - Angličtina Callanova metoda začátečníci (Ing. Zaoralová), 17:00-
18:30, Střecha
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15. 9. – Do Estonska nejen za losy od 19.30 v Libuši – Karlova Studánka

16. 9. – schůze MO KSČM – 16.30 hod - Střecha

16. 9. – Večer operetních melodií od 19.30 v Libuši – Karlova Studánka

17. 9. – Vrbenské babí léto – pořádá TJ Sokol Vrbno p. P. – fotbalový oddíl 
– areál fotbalového hřiště – od 10.00 hod

17. 9. – vernisáž výstavy výtvarníků Miriam Poláčkové Štěpánové a Aleše 
Poláčka z Těchonína – 17.00 hod - Art galerie Penzionu U řeky Karlovice. 
Výstava potrvá do 11. 11. 2011 

17. 9. – Hornické slavnosti – Karlova Studánka

18. 9. - církevní setkání Nová naděje – 15.00 hod – Střecha

19. 9. - Angličtina Callanova metoda pokročilí, (Ing. Zaoralová) 17:00-
18:30 Střecha

19. 9. - Angličtina pro mírně pokročilé (Mgr. Vanča) 17:00-18:30, Střecha

19. 9. – Tančíme zumbu od 14.30 na Orlíku – Karlova Studánka

20. 9. - Pedig pro pokročilé – Oválná dna, oválná víka – 9.00 – 11.00 hod – 
Střecha

21. 9. - Pedig pro pokročilé – Kulatá dna a víka, nové vazby – 9.00 – 11.00 
hod – Střecha

21. 9. – koncert hudební skupiny KAMELOT – 19.00 hod - Střecha

22. 9. - Pedig pro pokročilé – Pletené konvičky, lahvovníky – 9.00 – 11.00 
hod – Střecha

22. 9. - Angličtina Callanova metoda začátečníci (Ing. Zaoralová), 17:00-
18:30, Střecha

22. 9. - přednáška Centra život a zdraví na téma Bolesti zad – přednáší 
MUDr. Petr Gloza,  primář rehabilitačního oddělení - 18.00 hod - Střecha

23. 9. – schůze LKŽ – 17.00 hod - Střecha

23. 9. – Kytice od 19.30 v Libuši – Karlova Studánka

24. 9. – „Loupežnická pohádka“ a soutěže - pro děti a jejich rodiče – hraje 
divadelní společnost Arcus Vítkov – 15.00 hod - Střecha 
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25. 9. - církevní setkání Nová naděje – 15.00 hod – Střecha

26. 9. - Angličtina Callanova metoda pokročilí, (Ing. Zaoralová) 17:00-
18:30 Střecha

26. 9. - Angličtina pro mírně pokročilé (Mgr. Vanča) 17:00-18:30, Střecha

27. 9. - Pedig pro pokročilé – Oválná dna, oválná víka – 9.00 – 11.00 hod – 
Střecha

27. 9. – akce firmy ZEPTER – 11.00 – 18.00 hod - Střecha

29. 9. – předváděcí akce firmy - 9.00 hod - Střecha

29. 9. - Pedig pro pokročilé – Pletené konvičky, lahvovníky – 9.00 – 11.00 
hod – Střecha

29. 9. – zasedání Zastupitelstva města – 16.00 hod - Střecha

29. 9. – Univerzita třetího věku – Rodinné a občanské právo, vlastnictví, 
dědické právo –přednáší JUDr. Jaromír Richter – 15.30 hod - Střecha

29. 9. - Angličtina Callanova metoda začátečníci (Ing. Zaoralová), 17:00-
18:30, Střecha

30. 9. - Pedig pro pokročilé – Kulatá dna a víka, nové vazby – 9.00 – 11.00 
hod – Střecha

30. 9. - Čaj o páté – pořádá LKŽ – 16.00 hod - Střecha

30. 9. – Kouzelné melodie mistrů od 19.30 v Libuši – Karlova Studánka

každou sobotu – Promenádní koncert v podloubí u Libuše od 14.00 hod. (do 
17. 9.) – Karlova Studánka

ve čtvrtek a v sobotu – Taneční večery s živou hudbou v 19.00 hod. 
v Hudební hale – Karlova Studánka

Naďa Trzaskaliková

Středisko kultury a vzdělávání Vrbno p. P. 
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ANDĚLSKÁ HORA - HISTORIE
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